-examen de corigenţă la matematică, cls. a VI-a-
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	    b) Media aritmetică a numerelor
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	2. a) 
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	3. Scrieţi raportul numerelor x şi y, apoi pe cel al numerelor y şi x, şi calculaţi valoarea acestor rapoarte pentru: x=
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	4. a) 
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	   b) 25% din 75
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	5. a) -8+1= …………..
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	   b) 40-(65-84)= …………
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	6. a) 
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	   b) Suplementul unghiului de 1500 are ……..
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	7. Un triunghi isoscel este acel triunghi care are ……………………………………. şi …………………………..……………………………………………………………
	0,25

	8. a) Bisectoarea este …………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………
	0,5

	   b) Construiţi un triunghi şi duceţi în el toate medianele. Definiti mediana şi centrul de greutate într-un triunghi
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	9. a) În triunghiul ABC măsura unghiului A este de 600, şi măsura unghiului C este de 800. Măsura unghiului B este ………0
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	   b) Exemplifică şi desenează patrulaterele particulare învăţate
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